

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

Infinites Technology International (Cayman) Holding Limited

多牛科技國際(開曼)集團有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：1961)

業務更新公告

有關成立人工智能聯合實驗室

本公告乃由多牛科技國際(開曼)集團有限公司(「本公司」，本公司及其附屬公司統稱「本集團」)自願發出，旨在為本公司股東及潛在投資者提供本集團之最新業務發展。

本公司董事(「董事」)會(「董事會」)宣佈，於二零二三年上半年，本集團與上海新氦類腦智能科技有限公司(「上海新氦」)簽訂諒解備忘錄(「該協議」)，形成策略聯盟。根據該協議，雙方聯盟的形式包括但不限於共建聯合人工智能實驗室及分享實驗資源和技術基礎等。合作的具體條款及條件會由雙方協商而定。於本公告日期，雙方已在中華人民共和國(「中國」)上海設立了成立萬象新氦人工智能聯合實驗室(「實驗室」)，就人工智能方便共同掛牌進行實驗室運營，並提供技術支持和其他技術服務。

有關上海新氦的資料

上海新氦在中國成立，主要從事人工智能晶片的產業發展引擎、技術研發及市場轉化與業務拓展以及相關全方位服務。根據公開資料，於本公告日期，上海新氦由博康控股集團有限公司、上海復旦資產經營有限公司及上海楊浦創業投資有限公司擁有。上海新氦是上海市類腦芯片與片上智能系統研發的重要平台，類腦智能領域的領軍企業之一，背靠復旦大學的強大研究實力和企業資源，公司得以在類腦科學領域持續創新。

上海新氦是上海市首批啟動建設的市級研發與轉化功能型平台之一，平台擁有AI芯片研發環境與技術支持、芯片與AI大數據試驗支持、學術人才知識庫以及創業與商業拓展支持四大核心能力。同時作為國家科技部批准、滬蘇浙皖合作共建的綜合性國家技術創新中心——長三角國家技術創新中心的重點支持單位，致力於推動重要領域關鍵核心技術攻關，打造國家重要戰略科技力量和助推長三角一體化高質量發展的核心引擎。

訂立該協議的理由及裨益

本集團主要於中國從事手機遊戲開發及運營以及數字媒體內容經銷，擁有多元化內容組合，包括手機遊戲、電子雜誌及其他數字媒體內容。本集團不時根據其企業客戶需求，提供定制化的廣告及媒體內容經銷服務。本集團專注於進一步發展及拓展數字媒體經銷業務、豐富其業務的多元化架構及加強廣告服務的營運能力。

為回應國家大力發展數字經濟的政策號召，在全球數字化不斷深入、新一代資訊技術不斷升級的大環境下，抓住人工智能技術爆發帶來的行業機遇，探索人工智能生成內容新賽道與本集團業務的融合拓展，打造多元且創新的產品組合，本集團積極尋找合作夥伴和新的業務模式升級機會。為此，本集團與上海新氦決定強強聯手，就「生成式人工智能、機器學習、深度學習、自然語言處理」等領域開展合作。打造基於類腦與人工智能晶片的產業發展引擎，構建世界一流的人工智能產業生態，助力生態內優秀科技團隊的技術轉化與推動企業發展。

雙方決定成立實驗室，共同掛牌進行實驗室運營。上海新氦將充分發揮功能型平台樞紐優勢，向本集團開放人工智能大資料計算中心等人工智能與邊緣計算實驗資源，加快本集團的研發進度，促進產學研生態資源轉化與合作以及在市場活動和品牌宣傳之間的合作。共同推動類腦智慧、人工智能等行業的發展，構建集人才、技術、資料、產品及行業應用場景於一體的產業生態，共同聯合開發一體化解決方案，促進產業技術升級。

在這方面，董事會認為，此次合作將為公司開啟新的發展機遇，該戰略聯盟及新設立的實驗室不僅將擴大本集團的業務，提高其回報，而且還將提高其在海外市場的市場競爭力。通過直接接入AI大數據計算中心等先進的人工智能與邊緣計算實驗資源，將有效加速本集團現有的研發進度，減少研發成本，同時提高效率和產品回報。借助上海新氦的技術積累和市場影響力，我們預計將能夠更快地推出創新產品，擴大市場份額。另外，隨著實驗室的成立，本集團希望在技術研發和知識產權方面達到更深層次的合作，為本集團構建技術和市場的雙重壁壘。因此，公司預計這次合作將進一步鞏固本集團在行業內的領先地位，為其股東和投資者創造更大的長期價值。此外，根據該協議，本集團和上海新氦應尋找進一步合作的可能性。董事會認為，戰略聯盟符合本公司及其股東的整體利益。

承董事會命
多牛科技國際(開曼)集團有限公司
主席
王樂

香港，二零二三年八月三十一日

於本公告日期，董事會包括兩名執行董事王樂先生及陳英先生；兩名非執行董事梁俊華先生及王寧先生；及兩名獨立非執行董事梁銘樞先生及鄧順林先生。